
NOTICE D’INSTALLATION 
À LIRE AVANT L’INSTALLATION 
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EN Translations & Documentation, scan QR Code
FR Traductions & Documentation, scannez le QR Code
DE Übersetzungen & Dokumentation, QR-Code scannen
IT Traduzioni & Documentazione, scansionare il QR code
ES Traducciones & Documentación, escanear QR code
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Notes générales d’installation

•	 L’installation doit être effectuée conformément aux derniers codes et réglementations en 	
vigueur par un électricien qualifié.

•	 Veillez à ce que l’alimentation électrique soit coupée avant l’installation ou la maintenance afin 
d’éviter tout risque d’électrocution

•	 Les conditions environnementales pendant l’installation doivent être sèches. Les conditions 
humides ou mouillées doivent être évitées.

•	 Évitez d’installer le buzzer dans un endroit où il sera soumis à des vibrations excessives.
•	 Pour éviter tout risque de choc électrique, l’accès aux câbles d’alimentation doit être empêché 

soit par la mise en place de gaines appropriées, soit par la pose d’une barrière isolante.

Guide d’installation

Si vous utilisez le câblage existant, faites pivoter (dans le sens inverse des aiguilles d’une montre) 
et dégagez la plaque de montage de la base du produit et fixez-la à la surface requise en utilisant 
soit les quatre trous de montage M3, soit les deux trous de montage M5. Prenez ensuite la tête de 
l’unité et placez-la sur la plaque de montage, en tournant dans le sens des aiguilles d’une montre 
pour la verrouiller. 

Si le câblage doit passer par l’arrière de la plaque de montage, tirez doucement les câbles rouge, noir 
et gris à travers le joint d’étanchéité et faites passer les câbles par le trou situé au centre de la plaque 
de montage. Une fois les connexions effectuées, prenez la partie supérieure de l’unité et placez-la 
sur la plaque de montage, en la tournant dans le sens des aiguilles d’une montre pour l’enclencher.  
Veillez à sceller le trou par lequel les câbles sont passés afin d’éviter toute infiltration d’eau.

Connexions des câbles

1. Pour la tonalité continue

•	 Rouge – Positif 
•	 Noir – Négatif
•	 Gris – N/A

2. Pour la tonalité pulsée

•	 Rouge – Positif 
•	 Noir – Négatif
•	 Gris – Connectez à Négatif pour faire passer le mode continu au mode pulsé.
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Moflash Signalling Limited décline toute responsabilité quant aux conséquences de l’utilisation de ce document. Toutes les 
caractéristiques techniques et les produits mentionnés dans ce document sont susceptibles d’être modifiés sans préavis en 
raison des politiques d’amélioration continue et de développement des produits. Tous les chiffres en dB(A) sont soumis aux 
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de conformité, sont disponibles sur le site www.moflash.co.uk.


